1. ofgieh Zo] FAE 20523 A=A 15 %l i
2 7+ AR FohA 2.

75 925

o0

15
= — 3(zk
20><100 3(%h)




rr
i3
1o
o
Rl
tlo
=
AT
o
Hu
v
o,
=
s,
j1ns
i
H
o

BB [ a5sE [ 52 [ 99d [ g

2 & 7% 16 % 6% 1%

75 25

o0

@ 1%k @ 8%t ® 127 @16% ® 777t




EREStE

R

1=

i)

al

=

s

AlE 2052

S
T

_]

]

%

<+ &
0_.._ zm_v;o

H_. ,_ﬂmx_
CNCY
s

on K

=

=
SRR
o
T2 0@
M |ov 13
WSR2 O
Jloo
=R
o<
o | X2
__o_|

of

0.4

ul
)

A

o AAsH 21

L

h)

12

T 0.35 %20 = 7(ZH)

&

=04
0.25

0.25

258
720
180

720
1 0.25% 20 = 5(%

whabA 20 5535

=

=

oFF :
Lo,

et

(¢

B




36°

) X 20 x360°=36°
100

(-




Cha g2 Lol A I3 1A o H]7E 5 4 o] |, 9]

a1 B39 @ %7} Hen] FotAle,

stg 20 4
Z3}3
(35%)
> & %

> ™MEFD 25%

il

A

—

Tlo

%l

A

~&B

AN+ 1A= 100 - (35 + 20)

=100 — 55
= 45(%)
ol AAske % & [ et okw
5
—45><4+5 —45><§




= o] AA5h= Wole AA9 Wold 5%
< AAE 2058 T d1E 2 Yepd

0.05 x 20 = 1(%})




ERISYE

R

1=

i)

al

=

s

AlE 2052

S
T

_]

]

%

< B
0_.._ zm_v;o

H_. ,_ﬂmx_
CNCY
s

on K

=

Nl
I
o
T2 0@
o2
@
M|
5|8
o<
o | X2
__o_|

o}

0.4

ul
)

A

o AAsH 21

L

h)

12

T 0.35 %20 = 7(ZH)

&

=04
0.25

0.25

258
720
180

720
1 0.25% 20 = 5(%

whabA 20 5535

=

=

oFF :
Lo,

et

(¢

B




t}e-g obefet o] MAE 205 ATHLE ek o), A shs
7ho] 7P A& AL ol AU
0
75 25
o0

® Zel7} 300m 2 W 1ezeA 120m
@ 2 AAZFYo] 10049 A E IR I A 283
@ aaazelx gel golol L o Az

® 270 400 7ol chet 16077k AHAIshe H]%

® 50 % 21 Fo] AA|5h= H]-&

~&B \

12 12

@ %O]EE 20% 35 = 8(%h)
® %o]gg 20 % _ ?(7&)
® %O]EE 20 x ;1 =5(%1)
@ i;ggolzi 20 x % = 8(7H
21 21 42
® %O]EE 20% o5 = 3(5&)
whebA] 2k 2ok Zho] 7Y A2 A2 @YU rth




® 3%t @ 47t ® 57t

@ 2%t




N o B

3
1 20523
She7he

E
A @Eel 24

=
e

2 B3 ofle} 2ol 2

U},

=

173

[e]
<L
=

1L
a1
S}
=]

=< Aud w50 e A

ge}. ohg
e e

10. ¢

|3
® toloo
© oo
@ e |2
® WIS
Y
X ~—
|
b =0

ol

25

75

50




11.

ohe Qe mel A s 1A )7} 5: 4 0], 9
7 B39 F %7t HEA FoAL,

st 210
55}
(35%)
> E %

> ®HE: 25%

d

A

—

rlo

d

A

~&B

911 AT} F A7} AR ot v L

100 — (35 + 20) = 45( %)

911 do] ZAshe vl (%)< [ |2t sha
5

=45X —

=45 X
445 9




12.

TR I A, o, o, 7 Sl A A U s So] Fotehi
912 FAbsto] il AT el e o] Urefsmel 4

Sh Hlgo] 7ol AHAsh v o] 3ule u, o] AHA|sHs 7he
27

Folsh 31

0

® 23t @ 33t ® 43t @ 53t @671}

I
=2
)

1)

o
o
_>'~1_|‘
R

A 207 FoIA W3} 7ol AAslE e sTHAY T,
o] 2] o] R 8 x 5 = 6(%) YU,




13, Ql%0] £ &S e Bt oA ofefe} 2
SEG QI TR b o, dlZo] A she 2R B 2HIY 7R
= SHEE | o= | o127 | 716 | &A
BEE (%) 35 | 20| 15 | 30 | 100
0
75 25
50




14.

oL EAo) A BHE A& Fol Aok Holk AA| Welel 5% 5
AAGE R Fuek, o121
e BHE AS B E S AAskEA] 1AL,

0
75 25
50
' (=13 7_11-
> ™e 1z
5
—  —1(Z}F
20><100 1(Zh)




15. Agoly uZo A= AA 7F19] 35 %<l 140717 @b A2 H AT,
1007H7F @ A2& SYth o] A& ofefe} gol] HAE 20 5ES

R

@
YIAYDE ehfE, QUES B A7 57t AA o e
RIE

75 25

50

@sz @6z O @sy Gz

(AA| 71 ) 140 + 0.35 = 400(7H)

100
20 x — = 5(%F
X 00 — 23D




16.

o EE A 9o 9= A, B, C, D, E9] ohAl =A] Afo] 9] Ao
e AT A o4 B EA7A 9] AelE AR s, 7 w4
Apolo] 7)) g 1ol tehi QLS W, BOk CEA] Abole] Ao}
C9F DA Apolo] Azl AA o) B % 5 AA|sh=A] 247t Fote]

A= 2AA L.
0
A
147| B ,
g 75 5
D
273210[126] E |
(2] km) 50
> H %
> © %
> HE: 15%
> ®HE D 20%

294[147/ 84| D
420(273[210[126| E |
webA] ZF EAIE Afo] o] A=
63
B~C:—x100=1
C 0~ 00 = 15(%)
84

C~D: oo X 100 = 20(%)

0

A~B
(35%)
75

C~D
(20%)

B~C
(15%)

50




